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Uz podršku za razvoj veština Trighetbankrotsfonden TSL-a, možete 
dobiti pomoć u razvoju veština i karijere da biste ojačali svoju poziciju na 
tržištu rada. Na primer, podršku možete iskoristiti ako želite da steknete 
nove veštine u svojoj trenutnoj profesionalnoj ulozi ili da proširite svoje 
horizonte tako da imate više opcija za posao u budućnosti. Pomoć možete 
dobiti i ako želite da promenite profesiju, u potpunosti ili delimično.

Podrška znači da ćete dobiti personalizovanu pomoć od savetnika za 
karijeru i učenje. Savetnik može da vam pokaže različite opcije u pogledu 
profesija i obuke, da vam da savete vas pri donošenju odluka i da vas 
podrži u različitim praktičnim pitanjima. Možda imate pravo i da primate 
studentsku finansijsku podršku.

Podrška za razvoj veština Trighetsfonden TSL dostupna vam je besplatno. 
Više o uslovima podrške možete pročitati na strani 3.

Podrška razvoju veština
– kada želite da razvijete veštine i ojačate svoju poziciju 
na tržištu rada

Podrška radnicima zaposlenim u kompanijama sa kolektivnim 
ugovorima.

Savetnik za učenje i karijeru pomoći će vam da 
identifikujete mogućnosti u oblasti karijere i razvoja veština  
i uputiće vas u to kako možete da ih ostvarite.

Možda ćete moći da dobijete naknadu do 80% prihoda 
dok pohađate obuku.
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Kako funkcioniše podrška

Podnošenje zahteva za podršku
U trenutku kada želite da dobijete podršku za razvoj veština, sami se prijavite 
na TSL.se. Prvo ćemo proveriti da li ispunjavate kriterijume podobnosti, a zatim 
ćemo vas kontaktirati da biste zakazali početni savetodavni sastanak. Tokom tog 
sastanka imaćete priliku da podelite svoje ciljeve i misli o svojoj budućnosti, a mi 
ćemo vam reći više o vašim opcijama podrške.

Detaljna uputstva
Ako želite i ako vam to bude potrebno, dobićete detaljne smernice za karijeru i 
učenje kroz dodatne sastanke sa savetnikom. Tokom tih sastanaka zajedno ćemo 
razmotriti različite opcije koje će vam pomoći da postignete svoje lične ciljeve i da 
istovremeno ojačate svoju poziciju na tržištu rada.

Finansijska podrška tokom perioda obuke
Dok ne radite i pohađate kurs ili program obuke, postoje različite opcije 
finansijske podrške. 

Za obuku kraću od pet dana, Trighetsfonden TSL možda će moći da obezbedi 
kratkotrajnu kolektivnu stipendiju za studije koja donosi do 70% vašeg 
izgubljenog prihoda.

Za obuku od pet ili više dana možete se prijaviti za studentsku finansijsku 
podršku za promenu posla i prekvalifikaciju CSN-a (Švedskog komiteta za 
finansiranje studija). Ako vaša prijava bude odobrena, možda ćete moći od nas 
da dobijete i dodatnu kolektivnu studijsku stipendiju. Tim različitim oblicima 
podrške možete nadoknaditi do 80% svog izgubljenog prihoda do 44 nedelje 
u slučaju redovnih studija i duže od toga za studije sa skraćenim radnim 
vremenom.

Studentske finansijske podrške za promenu posla i prekvalifikaciju 
CSN-a
Ako se prijavljujete za studentsku finansijsku podršku za promenu posla i 
prekvalifikaciju CSN-a, trebalo bi da se prijavite i za podršku za razvoj veština 
Trighetsfonden TSL-a. U tom slučaju možemo vam pomoći pružanjem formalnog 
mišljenja CSN-u, na koji se stavlja poseban naglasak prilikom donošenja odluke 
o vašim studentskim finansijama za promenu posla i prekvalifikaciju. Nije važno 
da li se kod nas prijavljujete pre ili nakon podnošenja prijave CSN-u.

Prijava za obuku i odsustvo sa posla
Ne zaboravite da treba da se prijavite i za kurs ili program koji želite da pohađate. 
Ako planirate da uzmete odsustvo, moraćete unapred to da prijavite svom 
poslodavcu.



TRIGHETSFONDEN TSL | PODRŠKA ZA RAZVOJ VEŠTINA | 3 (3)

Uslovi za primanje podrške

Organizacija za promenu posla za radnike u oblasti sporazuma 
Konfederacije švedskih preduzeća i LO-a.

Želite da saznate više o tome?
Više informacija, vesti i ideja možete pronaći na našim veb stranicama, 
TSL.se. Takođe možete podneti zahtev za našu podršku. Možete nam  
se javiti sa svim pitanjima putem telefona ili e-pošte:

Telefon 	 010-480 91 00 (radnim danima 08.00 – 17.00)
E-pošta	 info@tsl.se

Pokriće od strane Trighetsfonden TSL-a
Da biste imali pravo na podršku Trighetsfonden TSL-a, vaš trenutni ili najnoviji 
posao mora biti u kompaniji sa kolektivnim sporazumom u okviru oblasti 
sporazuma Konfederacije švedskih preduzeća i Švedske konfederacije sindikata 
(LO). Više o tome možete saznati na hittaomstallningsorg.se.

Trenutno ste zaposleni, vaš ugovor o radu je raskinut ili je vaš 
ugovor na određeno vreme završen
Možda imate pravo na ovu podršku ako ste trenutno zaposleni, ali i u okviru 
naše podrške za prelazak na novi posao ako je vaš ugovor o radu raskinut zbog 
nedostatka posla, bolesti ili ako je vaš ugovor na neodređeno vreme završen.

Radili ste 12 meseci u poslednja 24 meseca
Morali ste da radite u proseku najmanje 16 sati nedeljno tokom kalendarskog 
meseca tokom najmanje 12 od poslednja 24 meseca. Vremenski okvir od 24 
meseca može se produžiti, na primer ako ste bili na roditeljskom odsustvu, vojnoj 
službi ili bolovanju.

Imate manje od 65 godina
Podršku možete da dobijete do svoje 64 godine i 11 meseci.

Specifični uslovi za finansijsku podršku
Da biste bili podobni za studentsku finansijsku podršku za promenu posla i 
prekvalifikaciju iz CSN-a i naše kolektivne studijske stipendije, trebali ste da 
radite, na primer, najmanje 16 sati nedeljno tokom kalendarskog meseca u trajanju 
od najmanje 96 meseci (8 godina) u poslednjih 14 godina. Za kolektivne studijske 
stipendije takođe morate biti pokriveni kolektivnim ugovorom u kojem su strane 
potpisale Osnovni sporazum o bezbednosti, promeni posla i zaštiti zapošljavanja.

Svakako možete da nam se obratite da biste saznali na koju podršku imate pravo.


